

今年前7个月公募基金募集规模近5900亿元

债券型基金持续挑“大梁”

本报综合消息 与去年全市场基金销售相对遇冷的景象一致，今年以来公募基金新发行规模仍处于历史低谷。东方财富Choice数据显示，按照基金成立日期统计，今年前7个月，新成立的公募基金发行规模合计5883.33亿元。

据笔者观察，今年前7个月，新基金发行整体呈现两大特征：一是股票型基金和债券型基金发行冷热不一，债券型基金持续挑起发行“大梁”，规模占比超六成。二是公募基金持仓总市值达近三年历史高位，部分新基金细分领域仍有亮点可循。

股债基金发行冷热不一 债基持续挑“大梁”

今年前7个月，新成立的公募基金发行中，债券型基金的发行规模合计3727.65亿元，占比63.36%，持续挑起今年新基金发行市场的“大梁”；混合型基金的发行规模合计1133.72亿元，占比19.27%。

而股票型基金今年前7个月的发行规模合计767.48亿元，占比已经下降到13.05%，另外，FOF(基金中的基金)基金的发行规模为163.51亿元，占比2.78%；QDII基金的发行规模为68.69亿元，占比1.17%；REITs和另类投资基金的发行规模占比较小。

照此计算，代表权益型基金的股票型基金和混合型基金两者合计发行规模为1901.21亿元，若按照60%的平均仓位计算，今年前7个月新成立的权益基金为市场带来约1140亿元的“弹药”，仅与去年前5个月的数据持平。

从新基金单月发行规模来看，今年前7个月，基金发行规模大体呈“M”型波动：1月份新基金发行受行情波动及春节假期等因素影响遭遇“冰点”，发行规模仅实现407.3亿元，2月份快速回升至884.22亿元，到3月份明显回暖，发行规模涨至1442.69亿元，4月份再



(图片来源于网络)

次回调至763.25亿元，5月份及6月份的发行规模分别为716.12亿元和1072.73亿元，7月份基金发行规模再次回落至597.02亿元。

公募基金持仓总市值 达近三年历史高位

相比两年前全市场基金销售一片火爆的情景，近两年公募基金发行规模的确一直处于低谷，但部分新基金细分布局领域仍有亮点可循。

权益基金方面，指数型基金布局进程仍在加速，头部公募基金纷纷对各个细分赛道进行布局。今年前7个月，主要以央企和中特估赛道为主，多数新基金产品认购火热。指数增强型基金方面，中证1000指数是当前布局最多的产品。而受到市场疲软影响，主动权益型基金整体发行态势不佳，仅有个别明星基金经理任职的产品受到市场追捧。

华宝证券分析师涂明哲预计：“在当前主动管理基金超额收益明显下降的趋势下，未来有望看到更多的指数化产品。”

有多只中长期纯债型基金居于2023年前7个月新基金发行规模榜单前列，易方达裕浙3个月定期开放债券型证券投资基金、嘉实致诚纯债债券型证券投资基金、汇添富鑫荣纯债债券型证券投资基金等6只基金均以79.9亿元位列年内新基金发行榜单第3位至第9位，混合债券型一级基金招商恒鑫30个月封闭式债券型证券投资基金位居第10位。

受多重因素影响，公募基金持仓债券总市值明显有所反弹。据华福证券研究所数据，截至2023年二季度末，基金公司的债券投资总市值为15.68万亿元，较2023年一季度增长了1.53万亿元，增幅达10.77%。

华福证券研究所首席固收分析师李清荷表示：“今年二季度以来，经济复苏叠加流动性相对宽松伴随央行降息带动利率进一步下行，同时受权益市场表现低迷影响，新发债基的数量回暖，多重因素导致二季度持仓债券总市值明显反弹，且已处于近三年的历史高位。” (王思文)

的客户，即可获得100元微信立减金，缴存金额超1000元到低于12000元客户即可获得30元微信立减金；缴存金额超20元但低于1000元客户即可获得20元微信立减金。

这么多优惠活动，您心动了吗？赶紧拿起您的手机参与进来吧！具体活动规则和操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。

(伍昶戎)

ICBC 中国工商银行
理财热线：2284661

建行“建易贷”为助力群众美好生活 注入金融活水

“这次贷款真是出乎意料，想不到‘建易贷’额度这么高，利率还很低，真是太及时了！”成功申办30万元“建易贷”的邓先生对建行茂名市分行的员工竖起了大拇指。

邓先生购买的商品房最近收房了，接下来的装修费用却让他犯了难。建行茂名市分行的“建易贷”让他眼前一亮，经过简单的手续后，邓先生成功获得贷款，顺利筹措到了装修款。

“建易贷”是建设银行面向个人客户发放的信用贷款，用于日常消费，无需抵押，额度高，利率低，随借随还，方便快捷，与传统个人消费贷款相比，“建易贷”满足了客户多元化需求，解决了个人贷款的痛点和难点。

自“建易贷”业务开展以来，为进一步丰富贷款产品体系，拓宽渠道以满足客户个人消费需求，让更多客户体验到全面的金融服务，建行茂名市分行结合

区域特色，认真梳理消费领域客户群体，主动了解客户需求，为准入单位提供上门服务，快速解决客户的资金使用难题。

一直以来，建行茂名市分行大力支持消费领域贷款扩内需，不断拓展个人消费信贷业务，扩大优质金融服务供给。为有效应对疫情反复带来的不利影响，提振市场消费信心，今年相继推出“建易贷”等金融产品，持续满足当地居民个性化、差异化、品质化的消费信贷需求，为助力人民群众的美好生活注入源源不断的金融活水。

(邱霞)

中国建设银行
China Construction Bank
理财热线 0668-2873003

中国银行 推出企业微银行银企对账功能

中国银行企业微银行，可以查询企业客户在中国银行开立的账户及生效的贷款合同的对账单，并就对账结果进行在线反馈。

企业微银行具有以下亮点：

亮点一、全新的轻量化线上对账渠道，助力财务管理效率提升。

亮点二、对账流程更简洁，对账状态更明了。

亮点三、贴心的对账提示，每月对账不再忘记。

操作指南：

1.进行用户关联，持有中行新版企业网银用户的客户，在企业微银行将个人微信号与企业网银用户进行关联后，即可使用企业微银行「银企对账」功能。

2.进入银企对账功能，在“中国银行企业微银行”微信公众号，点击下方菜单「微金融」-「银企对账」，验证企业网银用户名+密码后，即可进入银企对账功能主页。

3.查询历史对账单，通过企业微银行「银企对账」功能，客户可查询3年内的余额对账单及明细对账单。账单相符情况在页面中标打展示，

对账结果一目了然。查询还可多维度快捷搜索，可按时间筛选，也可输入存款账号/合同文书号精准搜索历史对账单。

4.进行在线对账，点击「待我对账」，可查看当前待核的对账单。对账单逾期情况在页面中标打展示，并可按照逾期状态、对账月、2个维度进行筛选，对账状态尽在掌握。

点击对账单卡片，可进入账单详情页进行在线对账，对账流程简单便捷。如客户对账过程中需要处理其他事务，可将客户的对账结果进行暂存，下次登录时可继续核对，为客户节省时间，提升办公效率。

功能大厅新增「待办中心」模块，为客户贴心提示客户待对账等各类网银待办业务，从此对账不再忘记。

(林映)

中国銀行
理财热线：3395027

工行盛夏专属好礼惠客户

工行为客户送上盛夏专属好礼。

活动1：外卖刮刮乐！即日起至9月30日，工行信用卡和杰、借记卡客户每日上午10点起，在工银E生活APP“品质外卖”专区，即有机会领取外卖满减优惠券，优惠券金额不等，包含1.88、2.88、3.88、5.88、38元五种金额，其中前四种面额满20元可用，38元优惠券需满76元可用，每日每名客户至多获得一次抽奖机会，每次仅可使用一张优惠券！

活动2：爱购8.8！即日起至9月30日，工行信用卡持卡人登录“工银E生活”APP在“爱购8.8”活动页面，参与购买咖啡、茶饮等产品，

每周有机会享首单8.8元购买，先到先得。

活动3：工享消费有礼、月月刷卡有“金”喜！即日起至9月30日，工行借记卡用户绑定微信，微信搜索“月月刷”点击参与活动报名，使用微信支付选择工行借记卡完成指定笔数消费后，即有机会获得相应微信立减金奖励，最高可获10元红包，报名成功即可获得满2.01元立减2元工行借记卡微信支付红包。

活动4：个人养老金首缴有礼！即日起至8月30日，在工行开立个人养老金的客户，在2023年通过手机银行“个人养老金专区-资金转入”缴存的客户，当年首缴金额为12000元

关爱未成年人 公益广告

关注每颗心灵的成长 播种孩子灿烂的明天



爱我茂名 茂名市文明办 宣